

Dr BORUT ČERIČ
(1946 - 1988)



16. svibnja 1988. godine prekinula se životna nit doktora znanosti Boruta Čeriča, specijalista internista-kardiologa, znanstvenog suradnika u Odjelu medicine rada Instituta za medicinska istraživanja i medicinu rada Sveučilišta u Zagrebu. Iz naše sredine nestao je drag suradnik, beskompromisan borac za dostojanstvo liječničkog poziva, maštovit znanstveni radnik, vrsan kardiolog, brižan suprug i otac.

Dr Borut Čerič rođen je u Ljubljani 1946. godine. Prva znanja stekao je u osnovnoj i srednjoj školi u Splitu a studij medicine s entuzijazmom je pohađao i diplomirao na Medicinskom fakultetu u Zagrebu 1972. godine. Interes za bolesti unutrašnjih organa motivirao ga je za specijalizaciju interne medicine, a osobitu sklonost za pomoć bolesnicima sa srčanim tegobama potvrdio je postdiplomskim studijem iz biomedicine te magistarskim radom »Arterijska hipertenzija u populaciji i funkcionalna sposobnost srca« koji je obranio 1980. godine. Nakon toga završio je i postdiplomski studij iz kardiovaskularnih bolesti. Sklonost da unaprijedi zdravlje, osobito radnog stanovništva, dr. Čerič je izrazio i aktivnom suradnjom u terenskim epidemiološkim istraživanjima uzoraka stanovništva mlade, srednje i starije životne dobi u ekipi prof. Mimice. Stručni znanstveni rad potvrdio je izradom šest znanstvenih, te više stručnih radova, a 1986. kao rezultat kliničkog i epidemiološkog rada proistekla je disertacija »Arterijska hipertenzija i funkcionalna sposobnost srca«. Aktivno sudjelujući u poslijediplomskoj nastavi u okviru Instituta, publicirajući niz zapaženih znanstvenih i stručnih radova dr. Čerič je znanstvenostručne niti spleo u snažno uže ne samo interne medicine i kardiologije već i medicine rada za koju je tokom rada pokazivao sklonost. U 1987. godini izabran je dr. Čerič u zvanje znanstvenog suradnika. Istodobno je vrlo intenzivno publicirao znanstvene i stručne radove, pripremao se za značajne nacionalne i internacionalne znanstvene skupove. Svijest o važnosti informatike u medicini potvrdila se u radu dragog nam Boruta i u intenzivnom korištenju kućnog osobnog računala u rijetkim slobodnim satima. Tisuće su podataka ostale zapisane u osobnom računalu, nekoliko radova već priređenih za tisak, desetak radova u pripremi i puno, puno toga što je dr. Čerič namjeravao učiniti u svojoj liječničkoj i znanstvenoj djelatnosti. U znanstvenom projektu »Medicinski kriteriji za ocjenu i prognozu sposobnosti za rad« u tematskom području o bolestima i oštećenjima kar-

diovaskularnog sistema nedostajat će vrlo značajan znanstveni suradnik. U projektu »Kronične bolesti« na terenskim istraživanjima nezamjenjiv će biti kolega Borut. Nedostajat će nam njegova dinamičnost, smisao za šalu, vedrina, a osobito njegova glazbenost, izvanredno improviziranje na klaviru, prenošenje životnog u glazbeno i transformacija harmonije i dinamike glazbe u životno.

Stravičan sudar fizičkog i biološkog na hercegovačkoj cesti prekinuo je život dr. Boruta Čerića u njegovoj najaktivnijoj fazi, ali misli i ideje koje su zapisane u njegovim radovima, djela koja ostaju kao nezaboravne uspomene obavezuju nas na zahvalnost, sjećanje i tihu tugu.

L. Krapac